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На Одещині затримали військового
посадовця - за $6 тисяч обіцяв
"вирішити" питання з ТЦК
Начальник відділення безпеки військової служби брав $6 000 за
зняття з розшуку та фіктивне працевлаштування ухилянта
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Військовий посадовець з Одещини брав $6 тисяч за "вирішення" питань з ТЦК

На Одещині поліція затримала начальника відділення безпеки
військової служби однієї з місцевих військових частин. Корупційні
схеми навколо ТЦК фіксують правоохоронці по всій країні - цього
разу ділок діяв від імені військової структури. Посадовець
пропонував чоловікам призовного віку зняти їх з розшуку та
фіктивно "зарахувати" до своєї частини - за грошову винагороду.
Після отримання $6 000 його затримали на місці.

Про це повідомляє Головне управління Національної поліції в
Одеській області. Злочинну схему викрили співробітники управління
стратегічних розслідувань Департаменту стратегічних розслідувань
Нацполіції спільно зі слідчими ГУНП в Одеській області. До
затримання також залучили бійців батальйону поліції особливого
призначення.

Схема працювала так: посадовець виходив на чоловіків, яких
розшукував ТЦК та СП за порушення правил військового обліку. Він
обіцяв вплинути на "потрібних людей" у територіальному центрі
комплектування, щоб зняти клієнта з розшуку. Паралельно
пропонував фіктивно оформити того до підконтрольної йому
військової частини - без реального проходження служби. Така схема
гарантувала "клієнту" і відсутність переслідування, і можливість
надалі займатися цивільними справами.

Поліцейські задокументували момент отримання посадовцем 6 тисяч
доларів неправомірної вигоди - після чого його затримали в
процесуальному порядку. Слідчі повідомили фігуранту про підозру
за частиною 3 статті 369-2 Кримінального кодексу України -
одержання неправомірної вигоди, поєднане з вимаганням. Суд обрав
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з правом внесення
застави в розмірі близько 3 млн грн.

Вирішував проблемні мобілізаційні питання за багатотисячні
гонорари: на Одещині поліцейські затримали посадовця військової
частини

Вирішував проблемні мобілізаційні питання за багатотисячні гонорари: на Одещині
поліцейські затримали посадовця військової частини, фото: Національна поліція
України

Що загрожує підозрюваному

Стаття, за якою посадовцю висунули підозру, передбачає
позбавлення волі на строк до восьми років з конфіскацією майна.
Слідство наразі триває - правоохоронці встановлюють усі обставини
злочину та з'ясовують повне коло причетних осіб. Процесуальне
керівництво у справі здійснює Одеська спеціалізована прокуратура
у сфері оборони Південного регіону.

Ця справа показова з кількох причин. По-перше, фігурант - діючий
начальник відділення безпеки військової служби, тобто людина, що
за посадою мала протидіяти таким схемам. По-друге, він пропонував
не лише корупційне "вирішення" питання з ТЦК, а й фіктивне
зарахування до частини - фактично підробляв документи військового
обліку. Це робить злочин більш системним і потенційно ширшим за
коло залучених осіб.

Схожі випадки зафіксували по всій країні

Підполковник ТЦК на Тернопільщині брав по $2 500 за видалення
призовників з розшуку - його затримало Державне бюро
розслідувань. Схема виявилась подібною до одеської: посадовець
використовував службовий доступ до реєстрів і впливав на рішення
колег задля наживи. Такі справи демонструють, що корупція в
системі мобілізаційного обліку є стійкою практикою з фіксованими
"тарифами".

Окремий тип шахрайства - псевдопосередники, які видають себе за
впливових військових. У Чернівцях затримали чоловіка, який
представлявся генералом і брав $6 000 за переведення
військовослужбовця до тилових підрозділів. Збіг сум із одеською
справою - не випадковість: саме такий "ціновий поріг" виявляється
достатньо привабливим для клієнтів і водночас суттєвим для
ділків.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У ТЦК в Одесі мобілізованих тримають у тісних кімнатах майже
без меблів та в антисанітарії - вже є офіційна реакція

 У Тернопільському ТЦК утримують людей з психічними розладами
та інвалідністю - Лубінець

 ДБР затримало підполковника ТЦК на Тернопільщині - брав $2,5
тисячі за видалення з "розшуку"

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ ТЦК ПОЛІЦІЯ ХАБАР
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